Летом на площадке дети младшей группы играют с песком. Этот природный материал пользуется у детей исключительным вниманием.

Ребята берут песок горстями и, мнут его своими маленькими пальчиками, просеивают его между пальцами. Песок – это и забава!

Песочница – это то, место, где ребенок проходит первую школу социализации.

Играя в песочнице с другими детьми, ребенок приобретает навык общения, социализируется. Вырабатывается навык умения договариваться, уступать, делиться или наоборот отстаивать свои права. Все это пригодится в жизни подрастающему человечку.





